Exercice N°1:

1) |[x+3|=2x-1
Condition: 2x—1>0< x€ [}, +ool.
Résolution: [x+3|=2x-1 <<
x+3=2x-1 ou x+3=-2x+1<=x=4 ou 3x=-2
—x=4 ou x=3

3
S = {4}

2) V2x-1)<x+1
Condition: x+1=0<< x€[-1, +o0|.
Résolution: (|2x—1])? < (x+1)?
— (2x-1)>-(x+1)*=<0
—2x-1-x-1]x[2x-1+x+1]=<0
—>3x(x-2)=<0

T—2 - ()

3T = D + +

3z (z —2) + ¢ - ¢

SIIE :] - ]-: +oo[ﬂ[0, 2] = [01 2]

3) VVri+3-4>-1
Condition: Vx2+3-4=>0
— Vx2+3>24—x’+3>16= x2>>13

— (x—V13)(x+V13) =0
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I—\/l_3 = - ()] +

. o \/ﬁ - @ - +
(z — V13)(z + V13) + (f S

X€]—o0,—V13]U[V13, +c0]
Résolution: VVx2+3—4 > —1 toujours vraie
Sr =] — 0o, —V13]1 N [VI3, +00[

4) V2x2+(1—-vV2)x=1 << V2x? +(1—\/_)x—1—

a+b+c=0x'=1 oNE=x" _ﬁ

se={=§2,1}
5) —5x°+6x+1=0
A+36+ 20+ 56
X/ = =030 = S0 o x" = SO0 = B0
Sp = {6+1\55—6' 6_1\('.1[5—6}
Exercice N°2:

1) a) A(x)=3x*—21x+30
=3(x*—=7x+10)

=3[(x— ;2 ~ ()24 10

2
= 3[( > 49 40
Bl Ve e

—_ X 2 4
b) Min(A(x)) = =£%; x=1
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7 9
2 - _y_=
) A(x) =3((x 2) 4)

3) A(x)=(x—-2) <= 3(x-5)(x-2)=(x-2)
— (x-2)[3(x=5)-1]1=0
— (x-2)3x-16)=0

&~ x=27 U x?

Sr=12,%}
4) A(x) =3x2-21x+30
X 4+x"==£=7

a
x'xx"=2=10
x?+x"%=x% 4 x"°+2x'x"-2x'x" =S -2P=49-2x10=29

v

52

Exercice N°3:

—f4]1 —|3
1) a) AB(_3); AC(4)
AB=V42432=5
AC=V3%+4%=5

b) xx'+yy’:_1;2—l2:0.

Par suite, AB L AC, ainsi (AB, AC) est une base orthogonale
du plan.

AB = AC . _—_
c) — — ¢ = ABC est un triangle isocele et rectangle en
AB 1 AC

A.

d) ABCD est un carré < ABC est isocele et rectangle en A et
ABCD estun plg.
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Donc ABDC est un carré <> ABCAB | ABDC est un plg

<:>A1§+Aé:Al§<=>(xD_xA):(7

YD — YA 1
[ xp+4=7 =
*D —1{*7° — paE.1)
| yp=1 yp=1
| AB=A ] —~3 7
2) ay{ 2 "L77L
| AC=37 +4j

4AB+3AC=25i < i =AAB+2AC

3AB-4AC=-25] < j =52AB+4AC
b) E(25,-5) dans (O, i, j).

OE=25i -5
e T A
= 25(—AB + —AC) —5(— AB + — AC)
25 25 25 25

Donc E(2, 1)

OB it s b it




